“eoroduis et place les nombres :
b.005 009 d.0,12
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fezoroduis et place les nombres ;
2068 b.063 ¢059 d.0,72
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f=produis et place les nombres :
.35 b.731 c.741 d.7,2%
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LToral Lisle nombre repéré par chaque
flache.

HEENE IEARE TNE 3

4,5 4,6

e Donne l'écriture a virgule du nombre
r2péré par chaque fleche.
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10 10,1

g Sur cette demi-droite graduée, indique
- aussi précisément que possible :
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a. par une fleche rouge, le nombre 5,7 ;
0. par une fléche verte, le nombre 4,8 ;
c. par une fléche noire, le nombre 5,95.
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Trois hirondelles viennent se poser
sur la ligne des nombres.
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Donne l'écritur 4,5 et 4,29 je les
repéré par chaq ‘SB' ‘rés la virgule :
. B8
——— 4 ‘mes
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Place chaque |
et tu liras le

é;l'-k:3,68 P:31
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Voici les hauteurs de sauts réalisés par
certains animaux.

Autruche : 1,50 m
Bouquetin:3,70 m
Chat:1,80m
Dauphin : 4,30 m
Puma:5m

Singe: 2,50 m
Zébre:2,20 m

Sur cette demi-droite graduée,

Abricot est sur le nombre 1,8 et Bisou
sur le nombre 3,4.

indique les hauteurs de ces sauts o
en notant linitiale de 'animal. Tm g
[ 00 ) E
Ce tableau donne des températures en °C s
de villes de France un 8 aout au matin. O
: 3 : , T
| Ville | Brest | Lille Nice Paris Tours L]
r i f l ' : 1 @
' Température 18,8 ] 173 | 21,4 | 19,5 | 20,7 s
& g
Note l'initiale de chaque ville a l'empla- =
cement de sa température. z
+HH HAHHHHHH HHHH
17°C 20°C
1 ' 2

Clochette est juste au milieu entre Abricot et Bisou.

Sur quel nombre Clochette se trouve-t-elle ?
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